Barneveld, Pays-Bas

ANrADIA Téléphone: + 31 6 51920965
* o =~ E-mail: info@comfychair.nl
HAIR Site web: www.comfychair.nl

|
Profitez de la nature:

Bois
CONTENU DU PAQUET Sun Lounger 4
CSL 300 "‘/

M1-7 _
‘. o
c o] [o]
° ° (o] (o]
o (o]
D
O [ =~ [o]
"_’kﬁ\n_n—% = =
i K
MATERIEL
DE FIXATION w
O @ VIDEO
D'ASSEMBLAGE
@ @ Regardez la vidéo
4X40 N
[/Emnm]mﬂm @ - ] G
| ° @ °| J
R @ [o o]
4%30 @ M
[>mm]]j> |g g|
8x70 @ - T @



https://youtu.be/Qu9sjRE68F0

ANADA
* ONMFY
HAIR

INSTRUCTIONS
D'ASSEMBLAGE

|
Profitez de la nature:

Barneveld, Pays-Bas
Téléphone: + 31 6 51920965
E-mail: info@comfychair.nl
Site web: www.comfychair.nl

Boi /
SLCJ);]SI_ounger o /T\I/
csL3oo T TR

N
©

Avant de démarrer

Déballez soigneusement la boite et vérifiez que
toutes les pieces sont présentes.

Nécessaire pour I'assemblage: tournevis sans fil,
marteau et clé a fourche 13. L'embout du tournevis
sans fil est inclus dans un sachet de vis.

Pour la CSL 300, tous les points de fixation doivent
étre collés avec des vis en utilisant la colle a bois
fournie pour une meilleure stabilité. Un tube de
colle suffit pour trois meubles.

Si vous souhaitez traiter la chaise avec de I'huile,
ne le faites qu'apres 'assemblage, en raison du
séchage de la colle a bois.

Etape 1 | Lattes de siége

Placer les pieces latérales A sur une surface plane,
les évidements étant orientés vers le haut.
Prendre une latte B et la placer dans les premiers
évidements a 'avant des pieces A, des trous
prépercés étant orientés vers le haut.

Fixer la latte B avec une vis de 4x40 mm de chaque
coté.

Fixer une autre latte B de la méme maniere dans
'une des évidements situées plus en arriere.

Fixez les autres lamelles B. Placez la latte avec le
logo dans la deuxieme position a 'avant. Laissez la
derniere évidement ouverte.

Etape 2 | Latte K

Prenez deux vis 8x70 et glissez une rondelle sur
chague vis.

Prendre la latte K et le placer au centre du dos des
pieces A.

Insérez les vis gauche et droite de I'extérieur dans
les grands trous a l'arriere de A.

Note: ne pas trop serrer, K doit pouvoir tourner.



Barneveld, Pays-Bas

oANrADIA Téléphone: + 31 6 51920965
* = E-mail: info@comfychair.nl
HAIR

\ Site web: www.comfychair.nl
Profitez de la nature:

INSTRUCTIONS Bois e /

, Sun Lounger y A y
D'ASSEMBLAGE 2o _._/ \I.

Etape 3 | Pieds de chaise

Prendre un pied de chaise E et le placer au centre
de la piece latérale A, les trous des vis a téte fraisée
étant tournés vers lintérieur.

Prenez 2 boulons, 2 écrous et 4 rondelles. De
'extérieur, enfoncer les boulons + la rondelle a
travers E. Fixer E en serrant les écrous + la rondelle
de l'intérieur.

Prenez un pied de chaise F et fixez-le au dos de A
de la méme maniére.

Répétez ces étapes de l'autre coté de la chaise.

Etape 4 | Traverses G

+ Prendre un traverse G et le placer sous l'évidement
G 2 G inférieur des pieds arriere F.
+ Fixer la latte a I'aide d'une vis de 4x40 mm par cOté.
) + Prendre le deuxieme traverse G et le placer dans
I | — i
N

I'évidement des pieds du siege avant E.
Fixer avec une vis de 4x40 mm par cOté.

Etape 5 | Supports d’accoudoir

: * Remarque: veillez a coller toutes les pieces a cette
@ étape.

Placez 'accoudoir | a I'extérieur, a coté des pieds
de la chaise E et F. Assurez-vous que le haut de
I'accoudoir | est au méme niveau que le haut des
pieds de la chaise. Placez I'accoudoir | de maniere a
ce que le c6té comportant un trou de vis encastré
soit orienté vers le haut.

Visser | a E et F avec une vis de 4x40 mm par pied,
depuis lintérieur de la chaise.

Prendre le triangle H et le placer sous la partie | au
niveau de la jambe avant E.

Visser H a E et | avec des vis de 4x40 mm dans les
trous pré-percés.

Répétez ces étapes de l'autre coté de la chaise.




Barneveld, Pays-Bas

OAN’.AD'A Téléphone: + 31 6 51920965
* = E-mail: info@comfychair.nl
HAIR

\ Site web: www.comfychair.nl
Profitez de la nature:

INSTRUCTIONS Bois e /

D'ASSEMBLAGE Ui Loizer "‘/\i.

CSL 300

\

Etape 6 | Accoudoirs

Placer 'accoudoir J avec le cOté large vers l'avant
sur le support de I'accoudoir.
Fixer ] avec trois vis de 4x30 mm. Visser par le bas
a travers les trous pré-percés dans le panneau I.

* Veillez a ne pas visser trop loin.
Répétez l'opération de l'autre coté de la chaise.

Etape 7 | Barre de réglage du dossier
- + Prenez les pieces L, D et M pour fabriquer la barre
de réglage du dossier. Placer les pieces L a gauche
Barre de réglage et a droite du dossier supérieur D.
+ Fixer L a D en vissant une vis 8x70 + rondelle a

du dossier travers le trou de vis sur le dessus de L.
L L * Note : ne pas trop serrer, la partie D doit rester
~ M ~ rotative.

I I + Placer la planche M sur la face inférieure des
pieces L et la visser a I'aide de deux vis de 4x40

@ mm par cOté.

D
D
1 Barre d: ) Etape 8 | Barre de réglage du dossier
réglage du , .
dossier +  Prenezla barre de réglage du dossier et placez-la
dans la position de réglage centrale sur les pieds
arriere.

Notez que la latte M doit étre parfaitement plate
dans I'évidement pour I'étape 9.

Tourner la partie supérieure du dossier D de
maniere a ce que les évidements soient orientés
vers lintérieur du siege.




ANADA
OMEFY
HAIR

|
Profitez de la nature:

<L

INSTRUCTIONS
D'ASSEMBLAGE

Barneveld, Pays-Bas
Téléphone: + 31 6 51920965
E-mail: info@comfychair.nl
Site web: www.comfychair.nl

Bois
Sun Lounger
CSL 300

—
X

Etape 9 |La latte centrale du dossier

Posez les lattes arriere J1-7 dans l'ordre correct, en
plagant la latte la plus longue au milieu. Les lattes
doivent former un arc au sommet.

+ Insérer la latte centrale dans les évidements des
supports arriere D et K, les trous de vis a téte
fraisée étant orientés vers l'avant.

Veillez a ce que la latte inférieure s'insere
exactement dans I'évidement et soit au méme
niveau que le bas du support de dossier bas D.
Fixez la latte centrale a D puis a K a I'aide d'une vis
de 4x40 mm.

Etape 10 | Lattes du dossier

Mettez en place les lattes restantes du dossier.
Visser les lattes en bas avec des vis de 4x40 mm.
Veillez a ce que les lattes du haut forment une
belle courbe. La distance entre les lattes doit étre
réguliere. Utilisez les évidements comme points de
référence.

Visser les lames en haut avec des vis de 4x40 mm.

Etape 11 | Etagére C
Placer la planche C dans le dernier évidement au dos

de A, avec le cOté encastré tourné vers l'arriere. Fixez C
a I'aide de deux vis 4x40 mm.



Barneveld, Pays-Bas
ANADA :

Téléphone: + 31 6 51920965

E-mail: info@comfychair.nl

Website: www.comfychair.nl

INSTRUCTIONS _/

D'ASSEMBLAGE oL Lok ingEr "‘/\i.

CSL 300

\

~ Etape 12 | Patins de meubles

— Frapper les 4 patins sous les pieds de la chaise a l'aide
d'un marteau.

Prét!

' ' Apres le travail, il est bon de se reposer dans votre
nouvelle Sun Lounger CSL 300.

Profitez-en!



